

**NÓGRÁD VÁRMEGYE**

**Cered község**

Iktatószám: CER/1574/2023.

Nyilvántartási szám: 2/2023.

**Somoskőújfalu, Cered, Szilaspogony és Zabar Községek Önkormányzata  
Képviselő-testületeinek 2023. február 8. napján  
megtartott együttes ülésének**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

**NAPIRENDEK:**

**1. Beszámoló a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról**

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

*Hsz: 4/2023. (II. 8.)*

**2. Javaslat a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésére**

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

*Hsz: 5/2023. (II. 8.) – 6/2023. (II. 8.)*

**3. Javaslat az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és a fizetendő díjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára**

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

*Rsz: 1/2023. (II. 10.)*

**4. Egyéb aktualitások**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Somoskőújfalu, Cered, Szilaspogony és Zabar Községek Önkormányzata Képviselő-testületeinek 2023. február 8. napján, 17.00 órakor megtartott együttes testületi ülésén.

### Jelen vannak:

#### **SOMOSKŐÚJFALU**

Murányi Bálint	alpolgármester
Bolla Ferenc	képviselő-testületi tag
Bistei Viktória	képviselő-testületi tag
Dr. Bartos Loránd	képviselő-testületi tag
Kovácsné Oroszki Gabriella	képviselő-testületi tag
Perenyei Ildikó	képviselő-testületi tag

#### **CERED**

Tajti László	polgármester
Petrovics Ferenc	alpolgármester
Czene Zoltán	képviselő-testületi tag
Pálinkás Sándorné	képviselő-testületi tag
Pintér Gábor	képviselő-testületi tag

#### **SZILASPOGONY**

Bódi Józsefné	polgármester
Gál Viktorné	képviselő-testületi tag
Kovács Gergely	képviselő-testületi tag
Horváth Roland	képviselő-testületi tag

#### **ZABAR**

Ferencz Nándor Lajos	polgármester
Szondi Csaba	képviselő-testületi tag
Szondi Csabáné	képviselő-testületi tag

#### **MEGYHÍVOTTAK**

Gregorné Kovács Hajnalka	jegyző
Nagy Martina	pénzügyi ügyintéző

*Murányi Bálint* Somoskőújfalu Község Alpolgármestere köszönti az együttes képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Elmondja Tábori Anita Katalin polgármester betegsége miatt nem tud részt venni az ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy Cered Község Képviselő-testületének 7 megválasztott tagjából 5 fő, Somoskőújfalu Község Képviselő-testületének 7 megválasztott tagjából 6 fő, Szilaspogony Község Képviselő-testületének 5 megválasztott tagjából 4 fő, Zabar Község Képviselő-testületének 5 megválasztott tagjából 3 fő jelen van, az együttes ülés határozatképes. Az együttes ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Kovácsné Karcag Mónikát bízzák meg.

Kéri a testületeket, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv vezető személyére tett javaslattal, az kézfelemeléssel – testületenként - külön-külön szavazzon.

Megállapítja, hogy a testületek a jegyzőkönyv vezetésével vita és határozathozatal nélkül egyhangúan Kovácsné Karcag Mónikát bízták meg.

Javasolja Somoskőújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a jegyzőkönyvük hitelesítésével Bolla Ferenc képviselőt bízzák meg.

Kéri, hogy aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy Somoskőújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hat igen szavazattal Bolla Ferenc képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Ezt követően javasolja, hogy a napirendet a kiküldött meghívó szerint tárgyalják meg.

Hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért kéri a testületeket, hogy aki egyetért a meghívó szerinti napirenddel – testületenként – kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a testületek a napirendet vita és határozathozatal nélkül egyhangúan elfogadta.

## **NAPIREND**

### **1. Beszámoló a Somoskőújfalu Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról**

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

### **2. Javaslat a Somoskőújfalu Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésére**

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

### **3. Javaslat az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és a fizetendő díjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára**

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

### **4. Egyéb aktualitások**

## NAPIREND TÁRGYALÁSA:

### 1.) Beszámoló a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

(Az előterjesztés, a beszámoló és a határozati javaslat mellékletként csatolva)

*Murányi Bálint Somoskőújfalu Község Alpolgármestere*

Elmondja, hogy az előterjesztést, a beszámolót és a határozati javaslatot előzetesen mindenki írásban megkapta. Kérdezi Gregorné Kovács Hajnalka jegyző asszonyt, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést.

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Jelzi, hogy szeretné kiegészíteni a beszámolóját. Kiegészítésként elmondja, hogy 2022. évben sem tudta megoldani Szilaspogonyban és Zabaron az ügyfélszolgálatot. Véleménye szerint ott is szükséges lenne az ügyintéző többszöri jelenléte. Köszöni a két érintett település polgármesterének, hogy mindenben segítik a hivatal munkáját, hogy a személyes jelenlét miatt az ügyfeleket ne érje hátrány.

Az illetményekkel kapcsolatban megköszöni a képviselőknek, hogy 2022. évre is megszavazták az illetményalap 2021. évi mértékének megfelelő összegét. Sajnálattal említi meg, hogy a köztisztviselői bér nagyon alacsony. Köszöni a dolgozóknak a kitartó munkát. Példaként említi, hogy egy huszonéves óvodai dolgozó többet keres, mint egy 25 éve a pályán lévő köztisztviselő. Ez nagyon elkészerítő. 2022. évben is az a cél vezérelte, hogy plusz juttatást tudjon adni a hivatali dolgozóknak, ami meg is történt. Év végén minden dolgozó egy havi jutalomban részesült. Ennek az volt az ára, hogy a hivatal egy fővel kevesebb létszámmal működött.

Fontosnak tartja megemlíteni a testületi munkát. Nagyon sok ülés volt az elmúlt évben. Ez plusz munkaórát jelent a jegyzőnek és a két jegyzőkönyvet vezető dolgozónak. A túlórákat sem pénzben, sem szabadidőben nem tudja biztosítani. Nagyon sok a feladat és nem tudna a hivatal zavartalanul működni. Kérte a dolgozókat, hogy aki túlmunkát végez az folyamatosan rögzítésre kerüljön. Nagyon sok szervezet és bizottság működik a településeken, szeretné, ha találnának arra megoldást, hogy munkaidőben legyenek legalább a bizottsági ülések. Természetesen munkaidőn túl is rendelkezésre állnak, de ha meg lehet oldani, akkor jobb lenne munkaidőben tartani az üléseket. Tájékoztatást ad arról, hogy a jegyzőkönyvek felterjesztésének is vannak szabályai, sajnos ezt az időt nem lehet tartani a nagyon nagy számú ülések miatt. Kéri a polgármestereket, tisztelet a kivételnek, hogy igyekezzenek a számukra átnézésre átadott jegyzőkönyveket mielőbb visszajuttatni.

Fontosnak tartja még felhívni a figyelmet az ügyiratforgalomra, ami folyamatosan növekszik és egyre több feladatot igényel. Ismerteti az iratkezelés szabályait, valamint az ügyintézők feladatait az ügyiratokkal kapcsolatban.

Elmondja, hogy a közfoglalkoztatással kapcsolatosan is nagyon sok adminisztratív feladata van az abban résztvevő ügyintézőnek, viszont vannak olyan ezzel kapcsolatos teendők, ami nem ügyintézői munkát igényel, ezért kéri a polgármestereket, hogy erre ők találjanak megoldást. Az ügyintézőknek csak a hatósági munkával kapcsolatos teendőket, adatszolgáltatásokat, elszámolásokat kell elvégezni, az operatív feladatokkal nem az ügyintézőnek kell foglalkozni, nem tartozik a munkakörükbe, ezzel ne terheljék a hivatali dolgozót.

Említést tesz arról, hogy a veszélyhelyzet miatt korlátozó intézkedésekre már nem volt szükség, de az önkormányzatok megemelkedett rezsiköltségeinek csökkentése érdekében végrehajtásra került a képviselő-testület döntése az igazgatási szünettel kapcsolatban, valamint a négy napos munkahéttel kapcsolatos kérést is teljesítette. Ebben az évben – március 10. napjáig - a dolgozók pénteki napokon otthonról dolgoznak, valamint aki ezt nem tudja megtenni, annak szabadság lett engedélyezve. A kirendeltségen ez működik, de ott is van olyan dolgozó, aki kérte, hogy péntekenként a munkahelyén lehessen, mert nagyon sok iratot kellene haza vinnie, mert olyan feladata van. Ezt nem tiltotta meg, de tudomásul kellett vennie, hogy a fűtés nincs biztosítva. A székhelyen a polgármester asszony kérésére pénteken is, csökkentett létszámmal dolgoznak az ügyintézők. Az ügyfélfogadási szünet keddi napról ideiglenesen átkerült a pénteki napra, valamint minden dolgozó a szabadságát is pénteki napokra ütemezi. A közös hivatal részéről ezzel tudott ahhoz hozzájárulni, hogy az önkormányzatok a rezsiköltségeiket csökkenteni tudják. Ez a dolgozóknak többletköltség, hiszen otthon használják a gépet, fűtenek, világítanak, de természetesen ők ezt is vállalták.



Sajnálatosnak tartja, hogy egyre többször érkezik az ügyfelektől bántó, sértő megjegyzés, negatív hozzáállás. Az ügyfeleknek ezt még lehet is toreláni, és tudják kezelni, viszont az nagyon rosszul esik mindenkinek, ha ezeket a bántó, sértő, megalázó megjegyzéseket az önkormányzati tisztségviselőktől kapják. Úgy gondolja, hogy ez méltatlan a köztisztviselőkre nézve, annyi munka után melyet végeznek. Tisztelettel kéri, hogy akiben ilyen bántó, sértő kritika felmerül az elsősorban neki, mint jegyzőnek szóljon.

Megköszöni a polgármestereknek és a képviselőknek a hivatal iránti támogatásukat, úgy gondolja, hogy csak sikeres együttműködéssel lehet előre haladni. A polgármesterek türelmét is megköszöni, hiszen négy település jegyzője, nem tud egyszerre több helyen lenni, de bármelyik településen is van, azonnali intézkedést igénylő dolgot bárhonnán meg tud oldani.

*Murányi Bálint Somoskőújfalu Község Alpolgármestere*

Megköszöni jegyző asszony szóbeli kiegészítését, kérdezi a települések polgármestereit, hogy kívánják-e kiegészíteni a beszámolót?

*Tajti László Cered Község Polgármestere*

Elmondja, hogy a statisztikai adatok szerint a ceredi testületi ülések száma végzett az első helyen. Köszöni a képviselő-testülettel kapcsolatos munkát. Reméli, hogy a jövőben kevesebb lesz a gond és probléma, ezáltal kevesebb ülésre lesz szükség. Megköszöni a kirendeltségen dolgozó kolléganők munkáját. Mindig lehet rájuk számítani, lehetetlen helyzetekben is segítségére vannak.

*Ferencz Nándor Lajos Zabar Község Polgármestere*

Megköszöni a jegyző asszony és a dolgozók tavalyi évben végzett munkáját. Mindenben lehet jegyző asszonyra és a dolgozókra is számítani. Véleménye szerint a településén kihelyezett munka még kerüljön átbeszélésre. A lakosság elfogadta, hogy Ceredre a kirendeltségre kell menni ügyet intézni.

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Elmondja, hogy nem konkrétan arra gondolt, hogy legyen ott állandó ügyintéző, hanem csak arra, hogy több alkalommal legyen hivatali jelenlét.

*Bódi Józsefné Szilaspogony Község Polgármestere*

Elmondja, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem kíván kiegészítést tenni. A kihelyezett ügyintézővel kapcsolatban, mivel ez Zabar és Szilaspogony települést érinti, elmondja, hogy eleinte nagyon lázadt ez ellen a település, hogy nincs jelen ügyintéző. Mára már kialakult olyan működőképes rendszer, ami megfelelő mindenki számára. Véleménye szerint mindent meg lehet oldani, jól bevált ez a rendszer. Szilaspogony tekintetében és a képviselő-testület nevében véleménye szerint nem szívesen vonná el a dolgozót a munkája kárára, hogy a településen jelen legyen. Van nekik épp elég dolguk, munkájuk – melyet ezúton is köszön mindenkinek. Nem látja annak akadályát, hogy minden ügy menjen tovább, mint eddig. Minden probléma megoldható.

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Köszöni szépen a pozitív hozzáállást, megnyugtatót.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, ezért az alpolgármester szavazásra tette a határozati javaslatot.

Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő – testület öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**4/2023. (II. 8.) önkormányzati határozata**  
a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Jegyző

**2.) Javaslat a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésére**

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

*(Az előterjesztés, a költségvetés és a határozati javaslat mellékletként csatolva)*

*Murányi Bálint Somoskőújfalu Község Alpolgármestere*

Elmondja, hogy az előterjesztést és a határozati javaslatot előzetesen mindenki megkapta. Kéri Gregorné Kovács Hajnalka jegyző asszonyt, hogy tegye meg kiegészítését.

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Elmondja, hogy a költségvetés a tavalyi évben az együttes ülésen megtárgyalt, és elfogadott koncepció alapján készült, abban változtatás nem történt. Jogszabály arra vonatkozóan még nincs, hogy plusz támogatást kapna a hivatal, de bízik abban, hogy a garantált bérminimumra való kiegészítést az államtól megkapják a hivatalok. Ismét elmondja, hogy takarékosan gazdálkodott a 2022. évben, gondolva arra, hogy az idén két dolgozó részére jubileumi jutalmat kell majd fizetni. Ez látható a pénzmaradványból is, ami által biztosítva van a jubileumi jutalmak kifizetése, valamint ez a megtakarítás fedezetet nyújt még a ki nem fizetett helyettesítési díjra is. A koncepció benyújtásakor elfogadásra került az, hogy az önkormányzatoknak ki kell egészíteni az állami normatívát, ez is így került betervezésre. Ebben az évben sajnos béremelésre még így sem lesz lehetőség. Az volt a kérése, hogy ha már emelésre nincs is lehetőség, a dolgozóknak legalább a tavalyi szinten maradjanak a bérek és a kiegészítő juttatások. A hivatalban van egy betöltetlen álláshely, de mivel a hivatal finanszírozása kevesebb, ezért fontosnak tartja elmondani, hogy a költségvetésbe csak olyan dolgozó bérét tudta a pénzügyes kolléga betervezni, aki főiskolai végzettséggel rendelkezik, de nem vezető, vagyis nem aljegyző, hanem ügyintéző. Ahhoz, hogy az önkormányzatoknak pluszt pénzt azon kívül, ami már tavaly megállapításra került ne kelljen hozzá tenni, fontos ez a változtatás. Fenntartja a tavalyi évben tett javaslatát, hogy hatósági ügyintéző kerüljön alkalmazásra, illetve a 14 fő állományi létszámhoz ragaszkodik. Ettől kevesebb létszámmal nagyon nehéz dolgozni. Döntés azonban erről nem született, de mind a négy testület egyet értett vele. Felhívja a figyelmet, hogy ha a testületek úgy döntenek, hogy elfogadják a 14 főt és az átrendeződés megvalósuljon, akkor ez a költségvetés elfogadható, ha viszont ragaszkodnak a testületek ahhoz, hogy aljegyzői státusz legyen, akkor ezt a költségvetést ebben a formában nem lehet elfogadni, mert akkor még szükség van az önkormányzatok plusz kiegészítésére. Sajnos ez az év most ilyen. Nem zárja ki azt a lehetőséget sem, hogy ha évközben a pénzügyi helyzet úgy alakul, akkor a hatósági ügyintéző kinevezésre kerüljön, mint aljegyző, amennyiben megfelel a feltételeknek. Ennek akadálya nincs. Véleménye szerint azonban most azokat a dolgozókat kell anyagilag is megbecsülni, akik állományban vannak, aki nincs itt annak ez a módosítás úgymond nem fáj.

*Murányi Bálint Somoskőújfalu Község Alpolgármestere*

Megköszöni Gregorné Kovács Hajnalka jegyző asszony beszámolóját, és kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy mondják el a bizottság véleményét.

*Bistei Viktória Somoskőújfalu Község Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke*

Elmondja, hogy a Bizottság véleményezte a közös hivatal 2023. évi költségvetését, és egyhangú döntés alapján elfogadásra javasolja, és egyben egyetértene azzal a javaslattal, hogy hatósági ügyintéző alkalmazásával ez jól működhet.

*Pálinkás Sándorné Cered Község Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökhelyettese*

Elmondja, hogy a településen nem régóta működik a Bizottság, mellyel nagyon sok munka van. Két bizottságnak is a tagja és mostanra már látszódik, hogy mennyi többletmunkával jár ez. Teljes egészében egyetért a jegyző asszony véleményével és köszönetet mond a jegyző asszonynak, a dolgozóknak az eddig végzett munkájukért. Elmondja, hogy a Bizottság 2023. február 7. napján megtartott ülésén megtárgyalta a közös hivatal 2023. évre vonatkozó költségvetését, és a Bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testület által 2022. év végén elfogadott koncepció alapján készült költségvetést. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a koncepció alapján gondoskodjon a személyi juttatások összegének a mindenkor előirányzaton belül történő végrehajtásáról úgy, hogy a hivatal működőképessége ne kerüljön veszélybe, az álláshelyeket a mindenkor munka és feladatkör szerint alakítsa ki a képviselő-testületek által meghatározott létszámkeretnek megfelelően.

*Bódi Józsefné Szilaspogony Község Polgármestere*

Elmondja, hogy Szilaspogonyban nem működik pénzügyi bizottság, de a képviselő-társakkal a hivatal költségvetése megtárgyalásra került és elfogadásra javasolja. A plusz személy felvételét pedig jegyző asszonyra bízta a testület. Fontosnak tartja elmondani, hogy az önkormányzat az anyagi helyzetére való tekintettel plusz hozzájárulást nem tud biztosítani a közös hivatal finanszírozására. Ha egy kisebb kategóriás dolgozóval ez a helyzet megoldható, akkor a testület támogatja ezt a döntést.

*Murányi Bálint Somoskőújfalu Község Alpolgármestere*

Megköszöni a véleményeket és kérdezi, hogy szeretne-e még valaki kiegészítést tenni a hivatal költségvetésével kapcsolatban?

*Bistei Viktória Somoskőújfalu Község Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Elnöke*

Somoskőújfalu község képviselő-testülete nevében még nem volt alkalma megköszönni a hivatali dolgozók segítségét. Ezúton szeretné megköszönni a sok-sok segítséget mindenkinek, amit kapott az új testület a hivatal részéről és jegyző asszony részéről.

*Ferencz Nándor Lajos Zabar Község Polgármestere*

Elfogadásra javasolja a közös hivatal 2023. évi költségvetését.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, ezért Murányi Bálint alpolgármester szavazásra tette a határozati javaslatot.

Kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**5/2023. (II. 8.) önkormányzati határozata**  
a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének elfogadásáról

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „Javaslat a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésére” tárgyú előterjesztést, és azt az előterjesztésnek megfelelően a csatolt melléklet szerint elfogadja. A Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadási és bevételi főösszegét

107.313.213 Ft-ban állapítja meg.

1. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetését a fentiek alapján Somoskőújfalu Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésébe építse be.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az átadott pénzeszköz havonta történő átutalásáról gondoskodjon.
3. A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a közös hivatal költségvetésének végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal, majd folyamatos

Felelős: Polgármester; Jegyző

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Felhívja a figyelmet, hogy mivel elfogadásra került a költségvetés, ezért szükséges arról is döntést hozni, hogy a jegyző a szükséges intézkedéseket és a szabályzatokon való módosításokat a következő ülésre készítse elő.

*Murányi Bálint Somoskőújfalu Község Alpolgármestere*

Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a jegyző a következő ülésre tegye meg a költségvetés megalapozásához szükséges szervezeti változással kapcsolatos intézkedéseket, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület négy igen szavazattal egy tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**6/2023. (II. 8.) önkormányzati határozata**  
a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetés megalapozásához szükséges intézkedés megtételéről

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének megalapozásához a szervezeti változással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: a képviselő-testületek következő együttes ülése

Felelős: Jegyző



**3.) Javaslat az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és a fizetendő díjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára**

Előterjesztő: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

*(Az előterjesztés és a rendelet tervezet mellékletként csatolva)*

*Murányi Bálint Somoskőújfalu Község Alpolgármestere*

Elmondja, hogy a rendelet tervezet kiküldésre kerül, kéri Gregorné Kovács Hajnalka jegyző asszonyt, a napirend előterjesztőjét, hogy foglalja össze az előterjesztést.

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Elmondja, hogy a régi rendelet 2017. évben készült és már aktualizálásra volt szükség. A rendelet módosításainál az évek során felmerült, és megtapasztalt helyzetek, problémák lettek figyelembe véve. Mindent az élet produkált, amivel szükséges volt kiegészíteni.

*Bistei Viktória Somoskőújfalu Község Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának Elnöke*

Elmondja, hogy a Bizottság véleményezte a rendelet tervezetet és egyhangúan elfogadásra javasolja.

*Pálinkás Sándorné Cered Község Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának elnökhelyettese*

Elmondja, hogy a bizottság is véleményezte a tervezetet. Egy kiegészítést kért a Bizottság: a mellékletben nem volt egyértelmű, hogy a szervírozással a pezsgő is jár-e a házasulandóknak. Ezzel a kiegészítéssel a bizottság elfogadásra javasolja a tervezetet.

*Ferencz Nándor Lajos Zabar Község Polgármestere*

Legyen minél több esküvő, fizessenek érte, legyen bevétele az önkormányzatnak. Jogosnak tartja az emelést és elfogadásra javasolja a rendelet tervezetet.

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Fontosnak tartja kiemelni, hogy a helyi lakosokra nem vonatkozik az emelés, hiszen 50%-kos kedvezményben részesülnek.

*Bódi Józsefné Szilaspogony Község Polgármestere*

Elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. Volt egy apró észrevétele, de ezt jegyző asszonnyal a mai nap folyamán megbeszélte, és megfelelő választ kapott.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, ezért Murányi Bálint alpolgármester szavazásra tette a rendelet tervezetet.

Kéri, hogy aki rendelet tervezetet azzal a kiegészítéssel, hogy a melléklet pontosításra kerüljön azzal, hogy a pezsgőt a házasulók biztosítsák, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2023. (II. 10.) önkormányzati rendelete**  
**az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és a fizetendő díjakról**  
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete)

**4.) Egyéb aktualítások**

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Elmondja, hogy Tarnóczy Vilmos pénzügyes kolléga lemondott a köztisztviselői állásáról. Mai nap volt utoljára dolgozni, március 15-ével megszűnik a közszolgálati jogviszonya. Szeretne a testületektől elköszönni.

*Tarnóczy Vilmos pénzügyi ügyintéző*

Megköszönte mindenkinek az együtt eltöltött éveket, a közös munkát. Mindenkinek a munkájához sok sikert és jó egészséget kívánt.

Az ülésen több hozzászólás nem volt, ezért *Murányi Bálint* Somoskőújfalu Község Alpolgármestere minden testületnek megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

  
Taji László  
polgármester

  
CERED KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
\* 3123 Cered, Jókai út 3. \*

  
Gregorné Kovács Hajnalka  
jegyző